



您的位置:首页>环球>

“诗画浙江丝路行”之保加利亚站文旅交流推广活动举办

时间: 2023-12-11 来源: 中国旅游新闻网 作者: 章璇 陶李 编辑: 唐伯依 王若溪

近日，由浙江省文化和旅游厅主办的“诗画江南、活力浙江”浙江（保加利亚）文旅推介会在保加利亚索非亚中国文化中心举办。这是此次出访的浙江省代表团“诗画浙江丝路行”的第一站。浙江省副省长胡伟、保加利亚旅游部副部长伊莱娜·格奥尔基娃、中国驻保加利亚大使馆临时代办王敏等出席并致辞，浙江省文化和旅游厅一级巡视员许澎主持。

胡伟表示，作为中国对外开放的重要窗口，浙江长期致力于在共建“一带一路”倡议和“中国—中东欧国家合作”框架下，与保加利亚在经贸、文旅、教育、科技等多个领域开展广泛的交流合作，并取得可喜成果。希望以此次活动为契机，促进浙江与保加利亚紧密携手、同向同行，深化文化和旅游等领域交流合作，携手书写中保友谊新篇章。欢迎保加利亚各界朋友到浙江来走走看看。

王敏在致辞中充分肯定了近年来浙江省对中保两国交流合作所作出的积极努力，高度赞扬了中国浙江与保加利亚在文旅领域合作所取得的成效，并期望以明年中保建交75周年为契机，继续加强中国浙江与保加利亚各地友好交往，为中保深化国际人文交流注入新的活力。

伊莱娜·格奥尔基娃在致辞中表示，希望通过此次活动，进一步加深两国人民之间的友谊，推动双方在文化和旅游领域的深入合作。双方有着巨大的合作潜力和空间，希望通过大家的共同努力和不懈推广，吸引越来越多的中国游客到保加利亚，也希望更多的保加利亚游客到中国、到浙江旅游体验。

推介会上，主办方推介了浙江的青山绿水、历史人文和特色美食。推介会结束后，与会嘉宾参观“诗画浙江”主题图片展，体验了茶文化表演、古筝弹奏等互动项目。在此之前，浙江省代表团一行先后拜会了中国驻保加利亚大使馆、保加利亚旅游部。胡伟一行分别与王敏、扎尔基·丁科娃等举行会谈。在保加利亚旅游部的会谈中，双方就未来可能的合作机会进行了深入探讨，包括相互支持旅游市场推介等。双方表示，鼓励企业和机构之间进一步加强交流，共同开发更多具有吸引力的旅游产品和线路，以满足不同游客的需求。保加利亚索非亚机场负责人特别表达了期待保中尽快开通直达航班的希冀。

据悉，适逢共建“一带一路”倡议提出十周年，浙江省文化和旅游厅计划推出“诗画浙江丝路行”品牌交流项目，推动国际人文交流和文明互鉴走深走实，为深入践行“一带一路”倡议和全球文明倡议贡献浙江文旅力量。


 DNA 4S68Z8MT
 商业授权
本文经[「原本」](#)原创认证，作者[中国旅游报社](#)，访问[yuanben.io](#)查询【4S68Z8MT】获取授权信息。